
平石　太一

5 4 3 2 1

成績 割合 人数

秀 66% 31

優 13% 6

良 15% 7

可 2% 1
不可 2% 1

24人 13人 5人 0人 0人 時不 2% 1

57.1% 31.0% 11.9% 0.0% 0.0% 47

17人 16人 9人 0人 0人

40.5% 38.1% 21.4% 0.0% 0.0%

グラフ用満足度表

16人 21人 5人 0人 0人 評価5 4 3 2 1

38.1% 50.0% 11.9% 0.0% 0.0% 81% 17% 2% 0% 0%
0回 1回 2回 3～4回 5回以上

27人 8人 3人 2人 2人

64.3% 19.0% 7.1% 4.8% 4.8%

240分以上～240分 ～120分 ～60分 0分 GPA 5 4 3 2 1

2人 1人 4人 16人 19人 秀・優 79% 7% 0% 0% 0%

4.8% 2.4% 9.5% 38.1% 45.2% 良・可 2% 7% 2% 0% 0%

不可・時不0% 2% 0% 0% 0%

27人 12人 3人 0人 0人

64.3% 28.6% 7.1% 0.0% 0.0%

29人 11人 2人 0人 0人

69.0% 26.2% 4.8% 0.0% 0.0%

26人 9人 6人 0人 0人

61.9% 21.4% 14.3% 0.0% 0.0%

35人 6人 1人 0人 0人

83.3% 14.3% 2.4% 0.0% 0.0%

評価チャート作成用

26人 13人 2人 0人 1人 項目略称 科目平均全学平均

61.9% 31.0% 4.8% 0.0% 2.4% 1 ①学生：真剣さ 4.452 3.988

2 ②学生：受講態度 4.19 3.886

33人 8人 1人 0人 0人 3 ③学生：目標理解 4.262 3.692

78.6% 19.0% 2.4% 0.0% 0.0% 4 ④学生：欠席回数 4.333 3.994

5 ⑤学生：時間外学習1.833 1.841

33人 6人 3人 0人 0人 6 ⑥内容：興味 4.571 3.789

78.6% 14.3% 7.1% 0.0% 0.0% 7 ⑦内容：将来の有用性4.643 3.971

8 ⑧内容：シラバス準拠4.381 3.923

32人 7人 3人 0人 0人 9 ⑨方法：分かりやすい説明4.81 3.939

76.2% 16.7% 7.1% 0.0% 0.0% 10 ⑩方法：集中できる雰囲気4.5 3.959

11 ⑪方法：効果的な教材4.762 3.971

30人 9人 3人 0人 0人 12 ⑫方法：理解度の考慮4.714 3.864

71.4% 21.4% 7.1% 0.0% 0.0% 13 ⑬姿勢：準備と熱意4.69 4.119

満足 不満 14 ⑭姿勢：質問対応 4.643 4.023

34人 7人 1人 0人 0人 15 ⑮総合 4.786 3.987

81.0% 16.7% 2.4% 0.0% 0.0%
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Ｆ．授業全体の満足度の理由を記述してください。

Ｇ．この授業の改善するべき点や良かった点を記述してください。

講　義　名 精神保健(精神疾患とその治療Ⅰ)b 自由記述項目まとめ

・楽しかった。 
・色々な身近なことを知ることができる授業で、興味がわいた。 
・先生がいつもプリントにコメントを返してくれたから。 
・他の授業よりも興味引かれる内容が多かったので良かったです。 
・１年生の授業の中で１番興味がわいたし学べてよかった。 
・プリントが穴むえだから、ポイントが分かりやすいです。 
・とても分かりやすい授業内容と雰囲気でした。教員の方も丁寧に説明してくださり、質問にもしっかり答えてくださいました。 
・先生が、みんなにかたりかけるように話しているので聞きやすかった。授業の最後に「まとめ」があるので、ちょっとした復習に
なって、おぼえやすくなった。 
・説明の仕方がよかったです。 
・めっちゃせつめいがわかりやすく、頭に入りやすい。ペースの進め方が調度いい。プリントのコメントがいい。 
・わかりやすかった。 
・授業が全体的に分かりやすく、周りの生徒もしっかり聞いていて、集中しやすい環境がつくられていた。分からない問題もしっか
り教えてくれるから。 
・全体的に分かりやすく、少しネタをまじえながらの授業で、あきさせない授業でとても面白かった。 
・１週間で１番好きな授業です。 
・すごくわかりやすく１番やりやすい。 
・まとめなどもあり、今後の復習にもなって、とても満足している。 
・プリントも分かりやすくて復習しやすいです！！　先生が毎回相談にのってくれて、プリントのコメントもていねいに答えてくれ
るのですごいうれしいです。 
・自分に関係することが多く、学びたいことが学べたから。 
・説明がとてもわかりやすく、難しいことも理解することができたから。 
・プリントが穴うめでやりやすかった。 
・自分のためになる話ばかりだったから。 
・授業中うるさい人はいたけど、授業自体とても興味深く個人的にはいいなと思いました。 
・今までなんとなく知っていた病気、症状などを、今までの授業でよりくわしく知ることが出来た。将来とても役に立つと思ったか
ら。 
・授業を聞いてておもしろかった。 
・パワーポイントが見やすい。 
・しっかりと静かに授業を受けることができた。 
・説明がわかりやすくて授業が聞きやすかった。 
・とても分かりやすくやってもらい、いろいろまなぶことができて、よかった。 
・ペースもゆっくりでやりやすかった。受けやすい。 
・全体的に分かりやすく面白かった。 
・平石先生の授業おもしろい。内容も興味を引くものばかりでねむくならない。ちゃんとききたい。後期も受けたい！ 
・特になし。 
・分かりやすく、私の気持ちをくみとりながら授業をやっているから。 
・特になし。 
・プリントのコメントがうれしかったです。 
・特になし。 
・改善点は特にないと思います。 
・先生がとりあえずおもしろくて優しい。聞いててあきない。 
・穴うめが分かりやすいです。 
・全てが良かったと思います。 
・特になし。 
・いちばん好きな授業です。 
・話すテンポはちょうどよい感じでしたが、もう少しテンポを早くしてほしかったなと思います。 
・みんなのペースに合わせて進めてくれる！　プリントにコメントが付いてくること！ 
・特になし。 
・プリントがわかりやすい。前回のおさらいからやってもらえるのが良い。 
・特になし。 
・先生がとてもていねいでいい。 
・ないです。 
・良かった点はビデオなどのわかりやすい例を取り入れていたこと。 
・レポートの感想のところにコメントを書いてくださるのが良いと思いました。 
・くらくてねむくなる。 
・感想に返信があるから書きがいがあった。 
・特にありません。 
・なし。 
・特になし。 
・生徒の進み具合を考えながら授業を進めていていいと思った。どの授業よりもやる気が出て、楽しかった。 
・みんなにあわせてゆっくりやってくれたこと。 
・先生から聞いてくれること。 
・とてもおもしろかった。内容が濃くて楽しかった。 
・先生がすごい学生のこと考えてくれてて、話しやすい。 
・特になし。 
・特にないです。 
・授業の終わり後に、先生に相談しに行くと、熱心になり聞いてくれたところは良かったし、参考になりました。改善点はありませ
ん。 
・とにかく分かりやすかったです。イメージがわきやすかったりしました。 
・フレンドリーに接してきてくれたので、こっちも接しやすくて良かった。 
・改善するべき点はないと思います。自分にとってはすごく受けやすい授業でした。上にも書いたが穴うめプリントが受けやすかっ
た。 
・とにかく授業のスピードが集中に適していた。授業のはじめの復習が効いた。 


